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Keramikisolatoren Serie D4666
Ceramic bearing insulators series D4666

Eigenschaften
Die Keramik als Basismaterial, die optimale Auslegung 
der	Oberflächen-Kriechwege	und	die	Oberflächenbe-
handlung, gewährleisten einen hohen Isolationsgrad. 
Sie sind daher besonders geeignet für Umgebungen mit 
hochaggressiver Atmosphäre. Darüber hinaus wird das 
Risiko von einer möglichen Feuerausbreitung eliminiert. 
Zudem werden keine toxischen und korrosiven Gase 
freigesetzt. Die mechanische Festigkeit der Isolatoren 
gewährleistet auch einen Einsatz auf Rollmaterial.

Die Schraubeinsätze sind mit einem speziellen, hoch-
temperaturfesten	Zweikomponenten-Kleber	fixiert	und	
ermöglichen den Einsatz in einem Temperaturbereich 
von	-50	°C	bis	+200	°C,	kurzzeitig	bis	300	°C.	Die	
Schraubeinsätze sind erhältlich in  Messing vernickelt, 
Stahl verzinkt oder auf Wunsch auch in Edelstahl.

Die	Konstruktion	und	die	glasierte	Oberfläche	verhin-
dern, dass Staub oder andere Substanzen sich an den 
Isolatoren festsetzen, was zu einer Verringerung der 
Isolationsfestigkeit führen kann.

Mit		einem		CTI-Wert	≥600	erreichen	wir	den	maximalen		
Isolationswert nach Norm IEC112. Die mechanischen 
und elektrischen Eigenschaften werden durch Qualitäts-
kontrollen stets garantiert.

Für  weitere  Informationen  kontaktieren  Sie  
unseren technischen Service.

Main features
In ceramical material, with particular creepage increasing 
rounded shape, Isolex insulators achieve highest insulati-
ons levels, in order to operate in aggressive environment, 
in presence of dust, humidity and corrosive
chemicals, typical of the industrial environment. Moreo-
ver, the ceramic material totally eliminates the risk of fire 
and do not produce any toxic or corrosive substance.

The structural robustness of our insulators makes
them suitable to operate on board of traction vehicles. 
Metallic inserts are fixed with special adhesive composi-
tes which guarantee an operational temperature range of 
-50°C +200°C, with peaks of 300°C. Inserts are available 
in nickel electroplated brass or in zinc-electroplated steel, 
on request in stainless steel.

The particular design, together with its scratch resistive 
glazed surface avoid deposits of any creep-shortening 
humid or dusty substance, as well as possible erosions 
or loss of insulating characteristics.

Comparative Tracking Index (CTI) of our insulators is 
guaranteed to be ≥600, the most reliable insulating class 
according to IEC 112 standards. Our insulators are 
manufactured with total quality, on-line controlled proce-
dures and undergo the most severe tests to verify both 
mechanical and electrical properties.

For detailed information please see general catalogue or 
feel free to contact our technical department at any time.

Die Keramik als Basismaterial, die optimale 
 Auslegung der Oberflächen-Kriechwege und die 
Oberflächenbehandlung, gewährleisten einen 
hohen Isolationsgrad. Sie sind daher besonders 
geeignet für Umgebungen mit hochaggressiver 
Atmosphäre. Darüber hinaus wird das Risiko 
von einer  möglichen Feuerausbreitung eliminiert. 
Zudem werden keine toxischen und korrosiven 
Gase  freigesetzt. Die mechanische Festigkeit 
der  Isolatoren gewährleistet auch einen Einsatz 
auf Rollmaterial.

Die Schraubeinsätze sind mit einem speziellen, 
hochtemperaturfesten Zweikomponenten-Kleber 
fixiert und ermöglichen den Einsatz in einem 
Temperaturbereich von – 50 °C bis + 200 °C, 
kurzzeitig bis 300 °C. Die Schraubeinsätze sind 
erhältlich in Messing vernickelt, Stahl verzinkt 
oder auf Wunsch auch in Edelstahl.

 

Für weitere Informationen kontaktieren Sie 
 unseren technischen Service.
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Technische Daten / Technical data
Typ
Type G25 G35 G50 G60 S50 S60

Höhe [mm]
Height [mm] 25 35 50 60 50 60

Max. Durchmesser [mm]
Max. diameter [mm] 28 36 50 60 65 110

Kriechstrecke [mm]
Creepage distance [mm] 34 65 95 120 82 165

Gewicht [g]
Weight [g] 40 75 220 350 195 750

Prüfspannung (50 Hz, 60 s) [kV]
Test voltage (50 Hz, 60 s) [kV] 12 17 29 32 26 32

CTI-Wert (gemäss IEC112)
CTI-Value (according IEC112) > 600

Betriebstemperatur [°C]
Operating temperature [°C]

-50 °C bis 200 °C
-50 °C up to 200 °C

Zugfestigkeit [kN]
Max. tensile strength [kN] 3 6 11 16 10 16 

Biegefestigkeit [kN]
Flexural strength [kN] 1.2 1.6 4 6 3 7.5 

Druckfestigkeit [kN]
Max. compressive strength [kN] 5 10 20 25 20 25 

Torsionsfestigkeit [Nm]
Torsion rupture torque [Nm] 18 35 80 140 60 160 

Massbild für Version HH6
Drawing for HH version D46898 D46662 D46663

 
D46926 D46665 D46664
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Caratteristiche / Characteristic G25 G35 G50 G60 S50 S60

Altezza mm / Height mm 25 35 50 60 50 60

Diametro max. mm
Max. diameter mm

28 36 50 60 65 110

Distanza di isolam. superf. mm
Creepage line length mm

34 65 95 120 82 165

Peso gr / Weight gr 40 75 220 350 195 750

Prova dielettrica 50Hz-60sec.-kV
Dielectric test 50Hz-60sec.-kV

12 17 29 32 26 32

Carico di rottura a trazione kN
Maximum tensile strength kN

3 6 11 16 10 16

Carico di rottura a flessione kN
Flexural strength kN

1,2 1,6 4 6 3 7,5

Carico di rottura a compressione kN
Maximum compressive strength kN

5 10 20 25 20 25

Carico di rottura a torsione Nm
Torsion rupture torque Nm

18 35 80 140 60 160

Disegno per versione H-H-
Drawing for H-H- version

D46898 D46662 D46663 D46926 D46665 D46664

I dati possono essere soggetti a variazione.
Per le combinazioni non elencate contattare il nostro staff tecnico.

Data may be subject to variation.
For not listed combination please contact our technical staff.

Dati tecnici / Technical data

Il materiale ceramico, gli accorgimenti per aumentare 
le distanze superficiali di isolamento, il trattamento
superficiale conferiscono agli isolatori ISOLEX 
un elevato grado di isolamento.
Sono pertanto particolarmente adatti per ambienti
altamente aggressivi tipici delle aree fortemente
industrializzate. Inoltre il materiale ceramico elimina
totalmente il rischio di propagazione d’incendio 
e non produce nessuna sostanza tossica o corrosiva.
La robustezza meccanica strutturale 
degli isolatori ISOLEX li rende inoltre idonei 
ad essere impiegati a bordo di veicoli di trazione.
Gli inserti metallici, fissati con speciali adesivi compositi,
ne permettono l’utilizzo in un vasto arco di temperature
(-50°C ÷ +200°C) con picchi di 300°C. Sono disponibili
inserti in ottone nichelato o in acciaio zincato con
procedimento galvanico, a richiesta in acciaio inossidabile.
Le superfici vetrificate e il disegno costruttivo sono 
tali da evitare depositi di polvere o altre sostanze 
che ne potrebbero diminuire il livello di isolamento.
L’indice di traccia CTI ≥ 600 li pone al vertice 
della norma IEC 112.
Gli isolatori ISOLEX sono prodotti in regime di totale
qualità, sottoposti a procedure di controllo e a severe
prove per verificare le caratteristiche meccaniche 
ed elettriche.
Per maggiori informazioni consultate il catalogo generale
oppure contattate il nostro servizio tecnico.

In ceramical material, with particular creepage
increasing rounded shape, Isolex insulators achieve
highest insulations levels, in order to operate 
in aggressive environment, in presence of dust, humidity
and corrosive chemicals, typical of the industrial
environment. Moreover, the ceramic material totally
eliminates the risk of fire and do not produce any toxic 
or corrosive substance.
The structural robustness of Isolex insulators makes
them suitable to operate on board of traction vehicles.
Metallic inserts are fixed with special adhesive
composites which guarantee an operational 
temperature range of -50°C +200°C, with peaks 
of 300°C. Inserts are available in nickel electroplated
brass or in zinc-electroplated steel, on request 
in stainless steel.
The particular design, together with its scratch resistive
glazed surface avoid deposits of any creep-shortening
humid or dusty substance, as well as possible erosions
or loss of insulating characteristics.
Comparative Tracking Index (CTI) of Isolex insulators 
is guaranteed to be ≥ 600, the most reliable insulating
class according to IEC 112 standards.
Isolex insulators are manufactured with total quality, 
on-line controlled procedures and undergo the most
severe tests to verify both mechanical and electrical
properties.
For detailed information please see general catalogue or
feel free to contact our technical department at any time.


